

Тему экстремизма в молодежной среде обсудили в Общественной палате Иркутской области



Накануне в Общественной палате Иркутской области состоялся круглый стол по теме экстремизма среди молодежи. В заседании приняли участие сотрудники регионального Следственного управления СКР, члены Общественного совета, а также представители органов власти и общественных организаций.

Заместитель руководителя третьего отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Дмитрий Николаев отметил, что за 2014 год следственными органами было зарегистрировано 10 сообщений о преступлениях экстремистского характера, из них возбуждено 5 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Из поступивших 10 сообщений о преступлениях экстремистского характера: 7 сообщений о размещении в сети Интернет материалов экстремистского характера, 2 – по факту обнаружения соответствующих материалов на листовках, 1 – о размещении указанных материалов в печатном периодическом издании. По результатам рассмотрения уголовных дел в суде на декабрь 2014 года постановлено 4 обвинительных приговора.

В свою очередь начальник отделения центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Иркутской области Алена Чернышова добавила, что за последний год число

зарегистрированных данной категории преступлений и правонарушений снизилось в связи с тем, что сотрудниками правоохранительных органов, а также специалистами образовательных учреждений проводится должная профилактическая работа среди школьников и студентов. На встрече участники круглого стола обсудили причины и обстоятельства, способствующие молодому поколению проявлять действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды к другим национальностям.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/901909>